
Інструкції та умови проходження конкурсу 

"Левеня" 
Любий друже!  

Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай: 
 за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів; 

 за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за 

правильну відповідь; 

 на старті Ти отримуєш авансом 30 балів; 

 серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний; 

 користуватися калькулятором дозволено; 

 категорично заборонено користуватися фізичними довідниками чи іншою до-

поміжною літературою; 

 термін виконання завдань – 90 хв. 

Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!  

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху! 

Інструкції Проходження Конкурсу 

        Щоб взяти участь у конкурсі Вам необхідний безперервний доступ до інтернету 

комп'ютер чи мобільний пристрій, а також доступ до системи QuizWin (логін та пароль). 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Клас Учня 

 
      Завдання конкурсу розраховані на певний клас 

учасника. Під час конкурсу у Вас не буде можливості 

обирати клас. Клас буде автоматично взятий із 

Вашого профіля.  

      Переконайтеся, що клас вказано правильно 

(до початку участі в конкурсі) та при потребі 

змініть його на сторінці свого профілю: 

 

 

 

УВАГА! Не забудьте обрати свого Вчителя. 

Обов'язково переконайтеся, що у Вас 

вказаний правильний клас! 

Щоб змінити клас, перейдіть у Ваш Профіль 

--> Виберіть 'Навчальний Заклад' --> 

Натисніть 'Змінити Заклад' --> Змініть Клас 

при потребі --> Натисніть 'Зберегти' 

 



 

Доступ до конкурсу 
      Ви отримаєте доступ до завдань конкурсу відразу після запланованої дати початку. 

Конкурс можна проходити в будь-який час в межах дат проведення, але лише один раз. 

 

      Після входу в систему QuizWin, відкрийте меню "Конкурси" та натисніть кнопку 

«Взяти участь» біля конкурсу в розділі "Раніше Зареєстровані Конкурси": 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Дане посилання відкриє сторінку для проходження змагання: 

      Спочатку Вам необхідно обрати тип конкурсу (стандартний рівень чи поглиблений).  

Доступні два типи завдань: 

1. Завдання для звичайних класів; 

2. Завдання для класів з поглибленим вивченням фізики; 

Біля кожного типу завдання Ви можете побачити якими мовами доступне завдання. 

Завдання є запропоновані лише українською мовою. 
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         Після того, як Ви натиснете кнопку "Почати",  у Вас буде тільки час, відведений 

організаторами для розв'язування задач,  включається таймер на 90 хв. Зупинити 

таймер можливості не буде, тому сплануйте свій час. 

Можна переходити до наступного завдання, залишивши без відповіді попереднє, потім 

вернутись до нього переміщуючись вдовж верхньої стрічки рядка. 

                                                          

                                                     Успіхів в змаганні! 
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